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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião extraordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às treze horas do dia vinte e quatro de maio de 2023, na sala de reunião do segundo piso do prédio do ICET, o diretor do ICET, Jairo Lisboa
Rodrigues, deu início à reunião extraordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos Franco, vice-diretor do ICET;
Jakelyne Viana Coelho, vice-coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Daniel Moraes Santos, coordenador do curso de Engenharia Civil; Luan
Brioschi Giovanelli, coordenador do curso de Engenharia Hídrica;  Everton Costa Santos, coordenador do Curso de Engenharia de Produção; Antônio Jorge
de Lima Gomes, coordenador do Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Alexandre Faissal Brito, coordenador do
Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede Nacional (PROFMAT); Cris�ano Agenor Oliveira de Araújo e Daniel Brasil Ferreira Pinto, representantes dos
docentes; Gianna Cláudia de Castro Reis e  Thiago Freire Alves Ferreira, representantes dos servidores técnico-administra�vos. 1. ABERTURA: O diretor do
ICET cumprimentou os presentes e deu início a reunião. 2. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovado por unanimidade. 3. ASSUNTOS DA PAUTA: 3.1 -  Resultado
da consulta à comunidade universitária do ICET para escolha do diretor e vice-diretor. O presidente da Congregação passou os procedimentos para o decano
da Congregação, Antônio Jorge de Lima Gomes que assumiu os trabalhos e propôs a votação da lista tríplice. Nove membros par�ciparam da votação (8
votos em Jairo, 1 voto em Elton e nenhum voto em Alexandre) e os membros Daniel Brasil Ferreira Pinto, Luan Brioschi Giovanelli e Gianna Cláudia de Castro
Reis se abs�veram de votar por terem feito parte da comissão eleitoral. Ficou então definida a lista tríplice a ser encaminhada pela reitoria com os seguintes
nomes: 1-  Jairo Lisboa Rodrigues. 2 - Elton Santos Franco. 3 - Alexandre Faissal Brito. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues e pelo decano da
Congregação, Antônio Jorge de Lima Gomes que assumiu os trabalhos.

Documento assinado eletronicamente por Antônio Jorge de Lima Gomes, Docente, em 31/05/2023, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 31/05/2023, às 17:16, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1084159 e o código CRC 2BA5EC0F.
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